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YBaxaemeiii Aptyp! TouHBle IPUUUHEL IPEXKAEBPEMEHHON 3IKYIIAIUY, K COXKaJIEHUIO, HE BHISICHEHHI.
Vi3 Haubosiee BO3MOXKHBIX IPUUYUH YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHNS MOKHO BHIIENIUTh ICUXOTeHHEIE
(bakTOphl, HEWPOTEHHBIE HAPYIIIEHNUS, YMEHbIIIEHNE TT0Pora BO30YAUMOCTH OPracTUYeCcKOTo IIeHTpa.
[TpexneBpeMeHHas 9IKYISALUS B HEKOTOPBIX CIIy4Yasix MOXKET ObITh CUMIITOMOM HEKOTOPHIX
yponorudeckux 3a001eBaHUN: BOCIIalIeHUe TIPeiCTaTeIbHOM Keje3bl (TPOCTAaTUT), BOCIIaJIEHUe
3agHel ypeTphl U CEMEHHOTr0 OyropKa, BoCllajleHle CEMEeHHBIX Iy3bIphKOB U T. . HO MHOTHE aBTOPH
CUUTAIOT He JOKa3aHHOU CBS3b MEXAY IIpeXaeBPEMEHHEIM CEMIU3BEPXKEHUEM U BOCIIAIUTENIbHEIMU
3a00JieBaHUSIMU MOYETIOI0BOY cheprl. BaM MOKHO peKOMEH0BaTh BeJeHNe PETYIIPHOU II0JI0BOU
JKU3HU C IOCTOSHHLIM TIaPTHEPOM (II0BeleHYeCKasl Tepanus - MeTOM CTOI-CTapT), UCIOJIb30BaHUE
Ma3ei, TPOJIOHTUPYIOMUX (YIIUHSIONUINX) IT0JI0OBOM aKT, IIPe3epBaTUBOB CO CIelMaTbHOU
IIPOJIOHTUPYIOLIEeN CMa3Kou. Yaauu!



